

津南双拥简报

第 38 期

天津市津南区双拥办

2024 年 2 月 29 日

共建新津南 再叙鱼水情 津南区大力开展春节期间双拥活动

2024 年新春佳节之际，津南区广泛拥军优属走访慰问活动，向驻区部队官兵、退役军人和其他优抚对象送去新春祝福，携手驻区部队推动双拥工作发展，军民一起共建新津南，再叙鱼水情。

一、走访慰问，军民再叙鱼水情。2024 年新春佳节将至，津南区委书记王宝雨带队走访慰问驻区部队，代表“四大班子”向驻区官兵致以诚挚的节日问候和美好的新春祝福。在走访慰问中，宝雨书记与部队官兵亲切交谈，听取部队情况介绍，共叙鱼水深情，并指出，2 月 2 日，习近平总书记视察慰问了驻津部队，肯定了大家过去一年的工作，对大家有力支援地方防汛抗洪抢险作出的贡献予以称赞。希望驻区部队深入贯彻落实习近平强军思

想，强化军地共建，持续巩固发展新时代军政军民团结，为社会主义现代化新津南建设作出更大贡献，努力把习近平总书记的诚挚问候和殷切嘱托转化为扎实的工作成效。全区各级各部门要一如既往支持国防和军队建设，大力解决部队官兵的“后路”、“后院”、“后代”等后顾之忧，扎实做好退役军人服务保障工作，持续巩固“全国双拥模范城”创建成果，奋力谱写新时代军民鱼水情深的崭新篇章。据统计，春节期间，全区各级慰问区内外部队 33 余次，送去慰问品共计价值近 65 万元，为驻区部队送去了生活急需，工作所需的物品，持续改善驻区部队官兵生活条件。

二、帮扶解困，真情关爱暖人心。近年来，津南区委、区政府一直关心和牵挂困难退役军人和重点优抚对象的生活，指导全区广泛开展慰问困难退役军人、老复员军人和享受定期抚恤的“三属”活动，表达党和政府对他们的亲切关怀和深厚情感，体现国家和社会对英雄及家属的尊重和支持。据了解，全区两级退役军人事务系统春节期间共走访慰问困难退役军人家庭 380 户，使用经费 62 万元。慰问 29 名在乡老复员和享受定期抚恤的“三属”，使用经费 3.77 万元。为 173 名困难企业军转干部发放慰问金 14.14 万元。为全区“三属”、在乡老复员军人及遗孀（鳏夫）送去慰问品 230 份，全区共发放福字、对联、慰问信 2.6 万份。通过慰问，让退役军人和其他优抚对象感受到党和政府的温暖，营造了拥军优属的良好社会氛围。

三、活动牵引，持续浓厚双拥氛围。区双拥办组织各双拥单

位开展“爱心献功臣”“双拥在基层”和“送立功喜报”活动，持续践行“让军人成为全社会尊崇的职业”的理念，浓厚尊崇军人职业、尊重退役军人的社会氛围。春节前夕，津南区中小学开展“爱心献功臣”活动，慰问百余名功臣，进一步培养青年学生感恩意识，弘扬爱国拥军优良传统。全区各街镇社区（村居）开展了送春联、送健康、双拥座谈会、双拥普法宣传、为老兵做家务等各类拥军优属活动 50 余场，弘扬拥军优属优良传统，让党和政府的关怀在基层落实落地。春节期间，全区为 20 名现役军人家庭送立功受奖喜报和慰问金 3.25 万元，持续提升军人职业荣誉，营造尊崇氛围。驻区战支 61052 部队为八里台镇 2 名在乡老复员军人送去慰问品，进一步密切军民关系，赓续鱼水情深。全区各单位把走访慰问本单位本系统退役军人作为春节期间的一项重要工作组织好、开展好、落实好，采取召开座谈会、集中慰问等形式，做好本系统、本单位退役军人慰问工作，鼓励他们立足本职做孺子牛、拓荒牛、老黄牛。通过慰问活动，切实增强退役军人的幸福感、荣誉感、获得感和尊崇感。

刊名题字：洪军民

责任编辑：莫新悦

报送：市双拥办，宝雨同志，杨灏同志，魏胤同志，来昌同志，
振明同志，妍卉同志，尹波同志，相刚同志。

抄送：区双拥工作领导小组成员单位。
